



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 54 (10838)
5 ИЮЛЯ 2024
ПЯТНИЦА



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

«Серебряная свадьба – негаснущий костёр»

Сергей и Елена Абрамовы из посёлка Голышманово отметили 25 лет супружеской жизни



На юбилее свадьбы Сергея и Елены Абрамовых собрались все четверо их детей и внучка. Торжество в загсе для них провела сотрудник Ирина Матвеева (слева)

Большое семейное событие они праздновали в окружении родных в торжественной обстановке в местном загсе.

Под звон серебряных колокольчиков встречали здесь юбиляров.

– Серебряная свадьба – торжество любви, выдержавшей испытание временем, – отметила, обращаясь к супругам, сотрудник комитета загс округа Ирина Матвеева.

Юбилярам вручили поздравление от главы Голышмановского округа Александра Ледакова с пожеланием любить и беречь друг друга.

Супруги Абрамовы признаются, что десятки лет брака укрепили их семейный союз. Обмениваясь серебряными кольцами, Сергей и Елена улыбались и вспоминали, как в этом же зале бракосочетаний загса в 1999 году зарегистрировали брак. Оба из посёлка Голышманово, здесь и познакомились.

– Я работала в центре в магазине, а Сергей ходил на тренировки в спортзал в заливную часть мимо и попутно покупал товары, – поделилась Елена Абрамова.

В их семье четверо детей. Старший сын Андрей женат – подарили с супругой родителям внучку. Дочь Юлия – студентка. Младшие – Ярослав и Руслан – школьники.

«Ирина СТАРИКОВА, председатель комитета загс округа:

– Уже 8 семей нашего муниципалитета отметили в 2024 году юбилей своих свадеб в торжественной обстановке в загсе. Из них 7 – прожившие совместно 50 лет и более. Им вручают медали и благодарственные письма от губернатора области. Всего с начала года их получили 10 супружеских пар.

Именно дети, отмечают супруги Абрамовы, подвигли их участвовать в окружных и региональных соревнованиях. Были серебряными призёрами в семейной эстафете на зимних Губернских играх и бронзовыми на

областном семейном фестивале ГТО.

Все в семье Абрамовых любят проводить досуг активно. Старший сын Андрей раньше увлекался туризмом. Дочь Юлия – танцами и лыжами. Этот вид спорта – самый любимый в семье. Младшие сыновья Руслан и Ярослав завоевали немало медалей на межрайонных соревнованиях по лыжам, в том числе на марафоне в селе Аромашево. Излюбленное место отдыха Абрамовых – сосновый бор в посёлке Голышманово. Зимой там катаются на лыжах, летом – на лыжероллерах и бегают. Их дружная семья старается везде бывать вместе. Когда родители участвуют с младшими детьми на соревнованиях, старшие болеют, поддерживают – если не удаётся присутствовать лично, то на расстоянии.

Примером крепкого брака для супругов Абрамовых стали их родители, которые прожили вместе более 50 лет. А секрет долгого и счастливого семейного союза Сергей и Елена видят в доверии и любви друг к другу, терпении и поддержке.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из архива комитета загс

За любовь и верность

Одна пара голышмановцев решила пожениться в День семьи, любви и верности, отмечаемый 8 июля, а четыре – накануне. Об этом сообщили в окружном комитете загс.

В этом году в День памяти святых Петра и Февронии Муромских – покровителей семьи – вновь наградят супругов, проживших вместе 25 лет и более и достойно воспитавших детей. Как рассказала главный специалист Межрайонного управления соцзащиты населения Марина Кузьмина, медалей «За любовь и верность» за долгий и крепкий брак удостоятся три супружеские пары нашего округа. Это Александр и Раиса Батурины с Королёвской территории, прожившие вместе 63 года. Также Василий и Любовь Арбузовы с Евсинской, семейному союзу которых 62 года, Юрий и Тамара Череды из посёлка Голышманово с 42-летним стажем брака. В прежние годы медали «За любовь и верность» получили уже 41 супружеская пара нашего округа.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Книга о регионе

В честь 80-летия региона выпустят книгу «80 поводов влюбиться в Тюменскую область».

На страницы сборника попадут 80 интересных фактов, выдающихся людей и важных событий, рассказывающих о регионе. В издании расскажут о муниципалитетах и предприятиях, выросших до федерального уровня, крупных компаниях и ключевых инфраструктурных объектах. Не забыли и о региональных брендах: сибирском ковре, тобольской резной кости, архитектурных памятниках и музейных объектах. В рейтинге достопримечательностей – набережная с мостом Влюблённых, термальные источники и Тобольский кремль. Главная задача книги – удивить читателя и вызвать желание посетить регион в юбилейный год. Выпуск издания запланирован к 16 августа.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

Читаем с выгодой

С 1 июля стартовала досрочная подписная кампания на первое полугодие 2025 года.

Ею занимается Почта России совместно с издателями. Текущая цена сохраняется более чем на 1200 изданий. Выписывайте любимые газеты и журналы уже сейчас, существенно экономя семейный бюджет. Оформить подписку можно на сайте учреждения и через отделения почтовой связи. Полугодовой комплект «Голышмановского вестника» обойдётся вам в **844 рубля 08 копеек**, для льготников – **730 рублей 44 копейки**.

Редакция

Открыт купальный сезон

В нашем округе официально работает только один пляж. Он располагается на реке Катышке посёлка Голышманово.



Во время последнего проливного дождя к берегу прибило много ряски. Сетью и граблями освобождают от неё водную гладь

Пляж открыт ежедневно с 12:00 до 21:00.

По постановлению администрации Голышмановского округа, населению запрещается купаться в местах, где выставлены щиты или аншлаги с предупреждающими или запрещающими знаками и надписями, а также в не оборудованных для купания местах. Нельзя заплывать за буйки, обозначающие границы участка акватории водного объекта, отведённого для купания. Запрещается подплывать к моторным, парусным судам, вёсельным лодкам и другим плавсредствам, прыгать с не приспособленных для этих целей сооружений в воду.

В целях безопасности, не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. И не оставляйте детей без присмотра вблизи водных объектов, не разрешайте им купаться в неустановленных местах. Не загрязняйте берега и берегите природу.

Продлится купальный сезон до 31 августа.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Ремонтные заботы

Работы по обновлению и обслуживанию систем водо- и теплоснабжения в Голышмановском округе идут полным ходом.

Специалисты коммунальной службы отремонтируют оборудование в 13 котельных посёлка Голышманово и сельских территорий.

– Заменяем 12 газовых котлов и 18 циркуляционных насосов,

отремонтируем 554 метра теплотрассы, – пояснил председатель окружного комитета ЖКХ и благоустройства Александр Чирков. – В газовом хозяйстве в текущем году запланирован ремонт одного пункта редуцирования газа. Энергетики проведут ремонтные работы на шести участках линий электропередачи общей протяжённостью больше километра, заменят 36 опор.

Электроснабжение нала-

дят и на аварийных участках улиц посёлка Голышманово – Ленина, Мелиораторов, Садовой, Восточной, Комсомольской – и возле Областной больницы № 11.

От качества и полноты выполненных объёмов работ зависит безаварийная работа инженерных сетей в коммунальной сфере муниципалитета.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Сейчас коммунальщики проводят текущие ремонты сетей водоснабжения и водоотведения. Возле гостиницы «Нива» в посёлке Голышманово уже обновили участок канализационных сетей и колодец



«Таков боевой путь...»

23 марта героически погиб при исполнении воинского долга во время специальной военной операции Дмитрий Петрушевский.

Дмитрий Анатольевич родился в 1994 году. Он уроженец села Медведево. С 2001 года учился в местной школе, окончил 11 классов. В 2016 году завершил обучение на факультете физической культуры и спорта Ишимского педагогического института. Первого декабря того же года его призвали в армию. Срочную службу проходил в воинской части 45-й отдельной гвардейской орденов Кутузова и Александра Невского бригады специального назначения ВДВ – города Кубинка Московской области. В феврале 2018 года подписал контракт с Вооружёнными силами РФ, имея звание – сержант. С первых дней специальной военной операции Дмитрий Петрушевский нёс службу, защищая Родину.

«Гостомель – Изюм – Попасная – оборона Херсона – и вот сейчас Запорожье». Так писал о своём боевом пути Дмитрий 26 мая 2023 года. Он участник многих военных операций, Гостомельская – первая. Под Кременной принимал участие в бою против танковой атаки. С помощью ПТУРов и гранатомётов остановили атаку 16 танков. Служил в группе минирования, потом снайперской. Совершал дерзкую вылазку в тыл противника. Днём с товарищем пробрались в село, занятое войсками врага, и засняли на видео расположение техники. Дали корректировку артиллерии – технику уничтожили.

Он был настоящим защитником своего Отечества. Дмитрий говорил: «Я знаю, кого защищаю. За моей спиной мои родители, дети, односельчане. Главное, чтобы дети знали. Мы для них стараемся. Пусть знают, что на нас выпало это бремя, чтобы они никогда не видели своими глазами военных конфликтов. Это не пустые слова. Россияне – великий народ. И с гордостью говорю: «Я русский!»

С декабря 2023 года по февраль 2024-го он проходил офицерские курсы, получил звание лейтенанта. Дмитрий Петрушевский награждён медалями «За отвагу», «За боевые отличия», «Александра Суворова» и «Анатolia Лебедь». Посмертно удостоен ордена Мужества.

При форсировании реки Северный Донец, на себе вытаскивал раненого бойца под обстрелом.

Дмитрий был любящим отцом для сына Егора и дочери Евы, опорой для родителей. Трепетно относился к брату и сестре. Он был отзывчивым и честным парнем, всегда готовым прийти на помощь родным и друзьям. Активно занимался различными видами спорта, участвовал в соревнованиях. Умел отстаивать свою точку зрения, слушать и слышать.

Дмитрий Петрушевский с честью выполнил воинский долг. Вечная память офицеру России, отдавшему свою жизнь за свободу и независимость Отечества!

Родственники
Фото из личного архива

Тысяч, пока молодые и возрастом, и душой

Голышмановцам подарили пенную вечеринку, фестиваль красок холи и дискотеку с тюменской вокальной группой «Мята»

В День молодёжи на центральной площади в посёлке Голышманово проходил III молодёжный фестиваль Teen Art.



В пену с головой. Такая вечеринка «зашла» и детям, и взрослым

Это площадка для общения и творческого досуга, где, по словам посетителей, случился взрыв энергии молодости, драйва и креатива.

Здесь работали современные тематические локации: МЕГА-настолки, бьюти-бар, лазертаг, заЧИТКУ и граффити. Популярностью у участников фестиваля пользовалась интерактивная зона местного отделения «Первых» с мастер-классами.

– На фестиваль я приехала

из Тюмени с младшей сестрой Оливией и друзьями, – рассказывает Анастасия Поротикова. – Остановились у бабушки с дедушкой, они оба – педагоги. Пришли на фестиваль вместе с нами. Заметила, что идут семьями на праздник. Атмосфера тут удивительная: живо, много молодёжи, хорошая музыка. Давно не видела столько радостных и довольных людей сразу – позитивные эмоции зашкаливают. В нашей

команде пять человек. Все мы любим живопись, но граффити рисуем впервые. На мой взгляд, получилось неплохо. На подготовленном стенде изобразили большую семью, мирное небо над головой, российский триколор и счастливого человечка.

В работах остальных ребят тоже прослеживали две основные темы – семья и патриотизм. Так и задумывалось, подчеркнула одна из организаторов фестиваля Елена Федоренко.

На праздничном мероприятии глава округа Александр Ледаков вручил благодарственные письма молодым голышмановцам. Они достигли особых успехов в сферах сельхозпроизводства, здравоохранения, образования, культуры, потребкооперации, соцзащиты, дорожного строительства и спорта. Их имена внесут в книгу «Надежда и гордость Голышмановского городского округа».

– Публичное поощрение талантливой и трудолюбивой молодёжи за успехи в работе отлично мотивирует на новые до-

стижения, – считает участница фестиваля Елена Морозова из города Заводоуковска.

Среди награждённых – специалист по работе с молодёжью Голышмановского центра культуры и досуга Ирина Канонерова. Она поделилась:

– Приятно, что мой труд оценили на уровне округа. В 2015 году я окончила институт и вернулась в родной посёлок Голышманово. Не смогла быть городским жителем – всё время тянуло домой. В детстве и юности занималась в вокальном кружке при местном Дворце культуры, сюда и трудоустроилась. Провожу разные мероприятия для детей и молодёжи. Работать с ними легко и интересно – большинство ребят осознанные и думающие на перспективу. Нашей большой командой организаторов стараемся расширять рамки фестиваля Teen Art, добавлять новые активности. Рады, что в этом году к нам приехало много гостей из городов и муниципалитетов нашего региона.



Больше фотографий с молодёжного фестиваля Teen Art доступно на сайте «Голышманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Шаг и мах – здоровью всех благ

Прошлым летом в посёлке Голышманово прошёл областной фестиваль скандинавской ходьбы для старшего поколения из сельских муниципалитетов. Его организовало региональное отделение Союза пенсионеров России.

Это событие оставило много положительных эмоций у всех участников. Там же родилась идея проводить такой спортивный праздник для любителей северной ходьбы в нашем округе.

Первого августа пройдёт фестиваль, посвящённый 80-летию Тюменской области и Году семьи, на стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово. Участниками мероприятия могут стать женщины, достигшие возраста 55+, а мужчины – 60+. В программе фестиваля – разминка, массовый старт на 500 метров без учёта времени, соревнование в эстафете команд из четырёх человек (один мужчина и три женщины), состязание семейных (или род-



В первом областном фестивале скандинавской ходьбы участвовали 12 команд

ственных) пар. В этот раз спортивный праздник вместе с местным отделением СПР организует администрация Голышмановского округа.

Планируется сформировать больше команд, представив каждую сельскую территорию округа. Любителей скандинавской ходьбы и при-

верженцев здорового образа жизни среди старшего поколения в посёлке Голышманово немало – объединяйтесь. Активистка, серебряный волонтер Надежда Череватых проведёт мастер-класс по ходьбе на центральной площади 7 июля в 11:00. Это возможность познакомиться,

сформировать команды, чтобы приступить к регулярным тренировкам. А главное – узнать правила скандинавской ходьбы. Чтобы этот вид физической активности был максимально полезным для вашего здоровья.

Галина СЕНТЕМОВА
Фото из личного архива



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
Региональные
хроники

В честь 80-летия Тюменской области, которое она отметит 14 августа, продолжаем публиковать региональные хроники.

Знакомим наших читателей со знаковыми событиями, случившимися за прошедшие годы на территории области.

1951 год

Создана Тюменская областная организация Всесоюзного добровольного общества содействия армии, авиации и флоту – ДОСААФ (ныне – Региональное отделение ДОСААФ России Тюменской области).

1952 год

Создан Союз рыболовецких колхозов Тюменской области с местонахождением в городе Тобольске.

Организована станция юных натуралистов в городе Тюмени. Для работы был отведён земельный участок площадью 3,88 гектара.

Организован Верхне-Кондинский государственный заказник областного (в настоящее время – федерального) значения в Советском и Кондинском районах Ханты-Мансийского национального (с 12.04.1978 г. – автономного) округа.

1953 год

Открыто Берёзовское месторождение природного газа, первое в Сибири. С него началось широкое развёртывание геологоразведочных работ на нефть и газ в Западной Сибири.

Создан Ялуторовский мясокомбинат – один из крупнейших мясоперерабатывающих предприятий на Урале и в Западной Сибири.

Выпущен первый номер областной комсомольско-молодёжной газеты «Тюменский комсомолец».

1954 год

Тобольский учительский институт реорганизован в Тобольский педагогический институт в соответствии с распоряжением Совета Министров СССР от 18.07.1954 № 6579-рп.

Вышел в свет первый номер самостоятельной Ханты-Мансийской окружной газеты «Ленин пант хуват» («По ленинскому пути») на хантыйском и мансийском языках.

1955 год

Тюменский облисполком принял решение об организации грязелечебницы на озере Большой Тараскуль.

Открылась Тюменская фабрика модельной обуви.

По архивным данным подготовила Оксана ТИТЕНКО

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
ОБОЗРЕВАТЕЛИ: 2-56-69.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2196 Заказ № 54